Pravidlá pre majstrovstvá Slovenska družstiev v klasických (steelových) šípkach 2013
Družstvo tvoria minimálne 4 hráči, počet hráčov nie je obmedzený. Jeden z hráčov pôsobí ako kapitán. Do jedného zápasu smie nastúpiť maximálne jeden zahraničný hráč.
Turnaj sa hraje systémom skupín každý s každým s postupom do KO pavúka alebo KO pavúk. Jednotlivé stretnutia sa hrajú systémom zápasov jednotlivcov na jeden leg 501 DO, v skupinách sa hraje plných 16 zápasov. 
V prípade remízy (8:8) sa odohraje rozhodujúci zápas. V play of (KO pavúk) stretnutie končí ziskom 9. bodu. Finále sa bude hrať na dva víťazné zápasy.
Los mincou rozhodne o tom, ktoré družstvo bude na zápise stretnutia uvedené ako Domáci.  Kapitán domácich vypíše súpisku (4 hráči základnej zostavy + 1 náhradník), následne vypíše súpisku aj kapitán hostí. 
Na zápise je uvedené, kto začína daný zápas. Nehádže sa na stred!!!
Zápas sa hrá na dvoch terčoch, na jednom terči počítajú hráči domáceho tímu, na druhom terči počítajú hráči hosťovského tímu.

Na rozhodujúci zápas nasadia kapitáni ľubovoľného hráča. 
Rozhodujúci zápas sa začína rozhodom na stred. Platí iba červený bull a zelený bull. Ak sa do 6 šípiek na hráča nerozhodne, kto začne zápas, určí začínajúceho rozhodca podľa toho, kto bol bližšie k stredu. Rozhodca šípky z terča vyberá, v terči ostane len 6. séria. Hráči sa v hádzaní na stred striedajú systémom AB, BA.

Hráč, ktorý hádže na terč stojí za čiarou.

Striedanie je povolené, vystriedaný hráč sa môže vrátiť naspäť do zápasu ale len na pozícii na ktorej bol (napr. ak bude vystriedany hráč písaný ako 2 môže sa vrátiť len na pozíciu 2). 
Hrať sa bude v 4 skupinách. Zo skupín budú postupovať tímy na prvých dvoch miestach. V play of (KO pavúk) sa stretnú tímy nasledovne: 1A – 2D, 1C – 2B, 1B – 2C, 1D – 2A.
Bodovanie zápasov v skupinách:

Výhra 3 b.

Výhra po predĺžení 2 b.

Prehra po predĺžení 1 b.

Prehra 0 b.

Pre postup zo skupiny bude rozhodovať:

1. Počet vyhratých zápasov

2. V prípade rovnosti bodov za vyhraté zápasy u dvoch tímov o poradí rozhoduje výsledok vzájomného zápasu.

3. V prípade rovnosti bodov za vyhraté zápasy u troch a viacerých tímov o poradí rozhoduje mini tabuľka vzájomných zápasov. V nej rozhodujú tieto kritéria: 

a. Vyšší počet vyhraných zápasov

b. Vyšší počet vyhraných legov

c. Nižší počet prehraných legov

Štartovné za družstvo je 20 €. Vyzbierané financie sa rozdelia na výhry.

Rozdelenie finančných výhier: 1. miesto 40%, 2.miesto 30%, 3.miesto 2 x 15%.
Kontakt na organizátora: Martin Horečný 0903248868

MSR družstiev je určené pre 16 tímov, preto je potrebné prihlásiť tím vopred.
Prihlásené tímy budú priebežne zverejňované na stránke www.steeldarts.wbl.sk.

